Attérés uj képsikrendszerre
Képsik-transzformacio



m, L w, I-II képsik-
rendszer, tengelye:
x12: Tcl & TcZn

wt, L m, I-III képsik-
rendszer, tengelye:
x13: Tcl & Tc3:'

7, kozos kepsik;

7, U] kepsik;

o 7, elmarado képsik.

; A PP’P.,P” téglalapban

T - r,=v, a PPPP.P”

teglalapban pedig

r3:v13 igy r3:r2‘

Az aj rendezo elojeles hossza megegyezik

az elmarado rendezo elojeles hosszaval




Pont transzformalasa
A7

P”l‘

Adott a P és Q pont két vetiiletével az | - Il képsikrendszerben,
és adott az | - lll rendszer x,, tengelye. Keressiik P és Q |ll. képét.
Az | - lll rendszerben a rendezék merdlegesek x,.-ra;

P uj lll. rendezdjének hossza megegyezik az elmarado Il. rendezével: P P"=P P
Q uj lll. rendezdjének hossza megegyezik az elmarado Il. rendezével: Q,.Q"'=Q, Q%
Ha az elmarado rendezék ellentétes iranyitasuak, akkor az 0j rendezék is ilyenek.



Foéegyenes transzformalasa
vetitoegyenesse

Au f]" Bu
A A
| 1)
X'IQ
A ”'EB '”Ef,]”'

Adott az f, |. féegyenes (" || x,,). Keressiik az | - Il képsikrendszer x,, tengelyét ugy,
hogy 1, lll. vetitbegyenes legyen.
X, L I': Ekkoraz |-Ill rendszerben f, minden pontjanak rendezdje egybeesik f'-vel,

tovabba 1" minden pontjanak elmaradé Il. rendezdje egyforma hosszusagu,
igy 1" egyetlen pontnak adodik. Tehat 7, lll. vetitbegyenes.



Egyenes transzformalasa féegye-
nesse majd vetitbegyenesse

Adott az altalanos helyzetii e egyenes. Keressiik az | - lll képsikrendszer
X,; tengelyét ugy, hogy e lll. féegyenes legyen. Ezt kdvetéen pedig megadjuk
a lll - IV rendszer x,, tengelyét gy, hogy e IV. vetitbegyenes legyen.
I1l. képsiknak az e egyenes |. vetitdsikjaval parhuzamos sikot valasztunk: x,, || e°.

Ekkor e || &, tehat e lll. féegyenes. Ezutan alkalmazhatd a féegyenes

"I

vetitbegyenessé transzformalasanak szabalya: x,, L e”, igy e IV. vetitbegyenes lesz.



Sik transzformalasa vetitésikka majd
f03|kké

Adott az altalanos
helyzetli « sik. Keres-
silk az | - lll képsik-
rendszer X, tengelyét

., ugy, hogy o lll. vetits-
sik legyen. Ezt kévetd-
en pedig megadjuk a
Il -1V rendszer x,, ten-
gelyét ugy, hogy o IV.
fosik legyen.

CH‘

Ha o egy f, |. févona-
lat vetitbegyenessé
transzformaljuk, akkor
X,, * tartalmaz eqgy m.-ra

merdleges egyenest,
igy o L m, lll. vetitdsik

lesz: x,, L 1.

Ha m, || o, akkor =, I m,, igy képsikrendszert
alkotnak, amelyben o V. fésik. Ekkor az o-ra
|Ileszkedo alakzatok egybevagodak a IV.

13kepukkel Példaul A"B"C", = ABC,, valodi

_ méretben lathatok az oldalhosszak és a

C szbgekis.




